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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 
Α1. Σχολικό βιβλίο σελ.60. 
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ΘΕΜΑ Β 
B1. fD ( 5,7]= −  

f ( 1) 4− = −  

f (3) 0=  

f (7) 0=  

 
B2. Η f είναι γνησίως φθίνουσα στα διαστήματα (-5,-1] και [5,7], γνησίως αύξουσα 

στο [-1,5] και παρουσιάζει ελάχιστο για x 1= −  και μέγιστο για x 5= . 
 
Β3. f (x) 0 x 3= ⇔ =  ή x 7=  

 
Β4. Επειδή f (x) 2≤  τότε η εξίσωση f (x) 5=  είναι αδύνατη, άρα δεν υπάρχουν 

κοινά σημεία. 
 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. ημ(π ω) ημω− =  

πσυν( ω) ημω
2
− =  

συν(π ω) συνω− = −  

συν( ω) συνω− =  

Άρα: 2 2Α ημ ω συν ω 1= + = . 

Επίσης ημ(π ω) ημω− =  

συν(π ω) συνω− = −  

11π 3π 3πεφ( ω) εφ(4π ω) εφ( ω) σφω
2 2 2

− = + − = − =  

συν(19π ω) συν(18π π ω) συν(π ω) συνω− = + − = − = −  

23π 3πσυν( ω) συν(10π ω) ημω
2 2

+ = + + =  
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σφ(13π ω) σφ(12π π ω) σφ(π ω) σφω+ = + + = + =  

Άρα: ημω( συνω)σφωΒ 1
συνωημωσφω

−
= =

−
. 

 

Γ2. Αφού x R∈  και x R− ∈ , άρα 3f ( x) x x f (x)− = − − = −  τότε η f περιττή. 

 
Γ3. f (0) 0=  άρα η εξίσωση  

2f (0) 2ημ x 1= − ⇔  
20 2ημ x 1= − ⇔  

2 1ημ x οπότε
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2

= ⇔  ή 2ημx
2

= − ⇔  
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4
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ή

πx 2κπ
4
3πx 2κπ
4

= + 

= +


 κ z∈  ή 

πx 2κπ
4

π 5πx 2κπ π 2κπ
4 4

= − 

= + + = +


κ z∈  

 

Γ4. 3 2(x x)(x 2x 1) 0+ − + ≤ ⇔  
2 2x(x 1)(x 1) 0+ − ≤  

Όμως 2x 1 0+ >  και 
2(x 1) 0− ≥  για κάθε x∈ . 

Άρα αρκεί x 0≤ . 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 
2 2 2 2 2x y xy 3 x (1 x) x(1 x) 3 x 1 2x x 3 0

y 1 x y 1 x y 1 x
  + + = + − + − = + − + − =

⇔ ⇔  
= − = − = −  

 ⇔  

⇔  
2 (x 2)(x 1) 0x x 2 0

y 1 xy 1 x
− + = − − = 

⇔ ⇔  = −= − 
 

x 2 x 1
ή

y 1 x y 1 x
= = − 

 = − = − 
  

• Αν x 2 y 1= ⇒ = −  
• Αν x 1 y 2= − ⇒ =  
•  

Δ2. Αφού κ>0, η λύση θα είναι (2,-1) οπότε ( ) 2f x συνα 3 x 4ημ( x 3) ⋅= − + +  
Επειδή συνα-3<0 για κάθε α R∈ , η f θα είναι γνησίως φθίνουσα για κάθε 
x R∈ . 

 
Δ3.  
Ισχύει 

2 2f (2) 1 (συνα 3)2 4ημ α 3 1 2συνα 6 4(1 συν α) 4 0= − ⇔ − + + = − ⇔ − + − + = ⇔
2 2 22συνα 6 4 4συν α 4 0 4συν α 2συνα 2 0 2συν α συνα 1 0⇔ − + − + = ⇔ − + + = ⇔ − − =

 
Αν συνα ω,( 1 ω 1)= − ≤ ≤  
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Οπότε: 
συνα 1
συνα συν0
α 2κπ,κ Ζ
α [0,π] 0 α π

10 2κπ π 0 κ
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=
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ή 
1συνα
2

πσυνα συν(π )
3

2πσυνα συν
3

2πα 2κπ , κ Ζ
3
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2π 2π0 2κπ π 0 2κπ π
3 3

2π 2π 2π 2π2κπ π 2κπ π
3 3 3 3

2π π 2π 5π2κπ 2κπ
3 3 3 3

1 1 1 5κ κ
3 6 3 6
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2πα
3
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− ≤ ≤ ≤ ≤
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=
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Δ4. Επειδή 1 συνα 1 4 συνα 3 2− ≤ ≤ ⇔ − ≤ − ≤ − , άρα συνα 3 0 f− < ⇒ ↓ στο R. 
1 1 1 1(f ( ) f (0))x f (0) f ( ) (f ( ) f (0))x f ( ) f (0) 0
2 2 2 2
− < − ⇔ − + − < ⇔  

1(f ( ) f (0)(x 1) 0
2
− + <  

Επειδή: f1 10 f (0) f ( )
2 2

↓< → >  

Τότε 1f ( ) f (0) 0
2
− <  άρα x 1 0 x 1+ > ⇔ > − . 
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